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CÁLCULO DEL COSTE DE OPORTUNIDAD Y REPRESENTACIÓN DE LA FRONTERA DE POSIBILIDADES DE PRODUCCIÓN.

1. Sea el siguiente cuadro de producción entre dos bienes:

Situación		Alimentos (unidades)		Vestidos (unidades)
A				0					18
B				1					17
C				2					14
D				3					9
E				4					0

Calcular el coste de oportunidad de ir incrementando la producción de alimentos en unidades adicionales y representar la “Frontera de Posibilidades de Producción” para este productor.
2. Con el siguiente cuadro de producción:

Situación		Bien X (unidades)		Bien Y (unidades)
A				0					6
B				1					4
C				2					2
D				3					0

Calcular el coste de oportunidad de ir incrementando la producción de alimentos en unidades adicionales y representar la “Frontera de Posibilidades de Producción” para este productor. ¿Qué conclusiones puedes sacar?
3. Con el siguiente cuadro de producción:

Situación		Bien X (unidades)		Bien Y (unidades)
A				0					6,5
B				1					6
C				2					5,5
D				3					5
E				4					4
F				5					3
G				6					0

¿Existe el mismo coste de oportunidad al ir incrementando la producción del bien X en unidades adicionales? 

¿Está la combinación productiva 2 unidades del bien X y 8 unidades del bien Y en la frontera de posibilidades de producción? Razona tu respuesta. 

Representa la frontera de posibilidades de producción.
